

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年7月
星期四

23

今日8版 第3924期
农历庚子年六月初三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，西南风3级，今天最高气温37到38℃，明天最低气温24到25℃。

建德市气象台7月22日16时发布

戚哮虎来我市调研

本报讯 昨日，杭州市委常委、宣传部长戚哮虎来我市调研，专题听取村社组织换届工作，并走进梅城镇人大代表联络站，听取基层代表和人民群众反映的意见建议。市领导童定干、何亦星、朱春根、吕建月、何瑞洪参加调研。

在村社组织换届工作调研座谈会上，市委常委、组织部长何亦星就我市村社组织换届工作的基本情况、前期准备、存在问题以及下一步工作计划作了汇报。在听取汇报后，戚哮虎充分肯定了我市村社组织换届前期准备工作，认为领导重视、行动迅速、选情掌握、方案细致、联动紧密、氛围良好。就做好下一步工作他强调，要提高站位，切实提高对此次村社组织换届工作的思想认识，进一步落实责任，发挥党的核心作用，深入排查，精准分析选情，严把政策，高标准高质量选好选准班子，加强统筹、强化协作，科学施策、形成合力，营造良好的政治生态环境，通过换届促进经济社会各项事业发展。

随后，戚哮虎以杭州市人大代表身份走进梅城镇人大代表联络站，开展联系基层代表和人民群众活动工作，认真听取基层代表和人民群众反映的意见建议。8位来自社区、村以及企业的基层代表和群众围绕严州古城核心街区业态发展、梅城美丽城镇建设宣传、安置房建设、企业复工复产、民生实事项目建设等方面内容踊跃发言、各抒己见。

戚哮虎一边认真倾听每一位基层代表和群众的发言，一边仔细记录大家的建议内容，不时插话询问了解具体情况。戚哮虎对各位基层代表和群众积极关注经济社会发展中的热点难点问题、踊跃发言提出相关意见建议表示充分肯定，就做好下一步工作，戚哮虎强调，要始终保持积极进取的态势，勤于思考问题、善于发现问题、攻坚克难解决问题；要始终以人民为中心，认真履职，跟踪监督意见建议的办理；基层代表要始终以组织为核心，依靠群众、服从组织，做好党委、政府与群众的连心桥，同时严以律己，认真为民办实事，树立良好的代表形象和群众口碑。

针对选民代表提出的意见建议，戚哮虎也一一给予了回复和解答，并要求杭州市相关部门和我市加强对接、全力以赴予以解决，确保意见建议真正落到实处、办出实效。

(记者 吕蕾)

新安义警出征暨“文明来敲门、千名干部访万家”活动启动

本报讯 昨日傍晚，以“红涌新安、机关示范”为主题的新安义警出征暨“文明来敲门、千名干部访万户”活动在新安江广场启动，动员号召全市各级党组织和党员干部围绕“克难攻坚、奋力争先”五大比拼活动，更加主动、全面地参与到全国文明城市创建工作来，实现“首战决胜、高位创成”的总目标。市委书记童定干出席启动仪式并宣布活动启动，市领导何亦星、朱春根、赵志荣、柯汉根、程旭等出席启动仪式。

“在新时代‘枫桥经验’指引下，人人参与，争当志愿者；人人有责，争当护航者；人人尽责，争当示范者……”来自市公安局的志愿者代表率先倡议并发言。在当好治安防范组织员、矛盾纠纷调解员、情报信息收集员、法律政策宣传员、便民利民服务员“五员”的铮铮誓言中，新安义警代表激情出征。据了解，我市积极探索“邻里自理，街坊共治”



的新模式，推进社会治安防控体系建设，学习新时代公安“枫桥式派出所”基础警务，创建了新安义警服务品牌。新安义警是一支由全市各行各业人员组建而成的志愿服务队伍，动员社会各界力量参与社会治安防控，以主人翁精神参与到社区、城市治理服务中，目前已招募到来自机关单位、街道社区、市民群众、社会

救援队等近千名志愿者加入。他们根据自身工作性质、专业领域、擅长特点，分别组成八个中队，从核查巡逻到维稳处突，从排查隐患到紧急救援，从化解矛盾到垃圾守桶，

(下转第2版)

创全国文明城市
做文明有礼建德人

市十六届政府召开第五十六次常务会议

本报讯 昨日上午，市长朱欢主持召开市十六届政府第五十六次常务会议，专题听取我市上半年经济运行情况，分析研究当前经济形势，部署下一个阶段工作任务。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生，副市长柯汉根、郑志华参加会议。市人大常委会副主任杨福泉、市政协副主席程旭应邀出席会议。

会议听取了市争先创优办、市统计局关于6月份月度经济运行评价指数(MEI)及“15+7”重要经济指标考核情况汇报。市经信局、市发改局、市商务局、市农业农村局分别就上半年我市总体经济运行情况以及工业、出口贸易、建筑等领域经济运行情况进行汇报。

会议对我市上半年经济运行情况给予了充分肯定。就下一阶段我市经济发展工作，会议指出，要重视发展中的困难和问题，加大对规上服务业、数字经济等领域的政策、资金和人才等方面的支持力度，加快补齐短板。要全面统筹抓落实，相应专班继续牵头做好政策指导、协调沟通等工作，相关部门积极向上级争取政策支持，持续做好经济发展各项工作。要突出招商引资，加大“走出去”的力度，主动出击，形成领导带动、部门互动、以商招商的工作氛围，同时提高项目引进质量，打造具有核心竞争力的产业群。要狠抓项目推进，压实责任、集中精力、优化项目，全力以赴抓实重点项目推进进度。要全力服务好企业，重点落实各

项助企惠企政策，持续深化“三服务”，浓厚发展氛围。要依法依规做好各项统计工作，做到统筹安排、依法统计、实事求是，把统计工作做实、做细。要压实属地责任，各部门、乡镇(街道)要高度重视，拉长短板，引入增量，建立比学赶超机制，激发争先进位干劲。要强化要素保障，积极协调解决项目的用地、用工、用电等难题，努力做到招商项目引得进、留得住。

会议同时强调，全市上下要持续做好灾后重建工作，提振发展信心，压实主体责任，以“钉钉子”精神全面落实经济发展各项工作，争取下半年我市经济发展再创新佳绩。

(记者 方滋)

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你

一分钱
坐公交

活动规则：

- 使用绑定中国银行市民卡的手机pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
 - 凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱
- (单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路